



ఇక ఆన్లైన్లోనే అన్ని సర్టిఫికేట్లు!

జనన, మరణ ధృవీకరణ పత్రాలతో పాటు ఇతర సర్టిఫికేట్ల కోసం ఎక్కడి నుంచైనా దరఖాస్తు చేసుకునేలా కొత్త యాప్ను తీసుకొచ్చేందుకు ప్రభుత్వం కనరత్తు చేస్తోంది. పంచాయతీ పరిధిలో బర్త్, డెత్, మ్యరేజ్, హౌజ్ పర్మిట్, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్, లే ఔట్ పర్మిట్ వంటి 20 రకాల సేవలను ఆన్లైన్లోనే అందించేలా 'మై-పంచాయతీ' యాప్ను రూపొందిస్తోంది. గ్రామ సమస్యలపై కూడా ఈ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని సమాచారం.



త్యరలోనే బాధిత కుటుంబాన్ని కలుస్తా అల్లు అర్జున్

అల్లీసీ కాన్ రోడ్లోని సంధ్య థియేటర్ వద్ద తొక్కిసలాట ఘటనలో రేపటి అనే మహిళ ప్రాణాలు కోల్పోయిన విషయం తెలిసిందే. ఆమె కుమారుడు శ్రీతేజ్ ప్రస్తుతం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. ఈ సందర్భంలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న శ్రీతేజ్ను తాను కలవలేక పోతున్నారంటూ అల్లు అర్జున్ తాజాగా తెలిపారు. బాలుడు త్వరగా కోలుకోవాలని కోరుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా ఓ పోస్టు పెట్టారు. 'దురదృష్టకర సంఘటన తర్వాత వైద్య సంరక్షణలో ఉన్న శ్రీతేజ్ గురించి నేను ఆందోళన చెందుతున్నాను. బాలుడు త్వరగా కోలుకోవాలని కోరుకుంటున్నా. ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న న్యాయపరమైన విచారణ కారణంగా.. ఈ సమయంలో శ్రీతేజ్ను, అతడి కుటుంబాన్ని కలవలేకపోతున్నాను. త్యరలోనే వారి కుటుంబాన్ని కలిసే మాటలాడతాను. వైద్యపరంగా, కుటుంబ పరంగా వారిని ఆదుకుంటానని ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉన్నాను' అని అల్లు అర్జున్ ట్వీట్ చేశారు. కాగా, సంధ్య థియేటర్ ఘటనలో అల్లు అర్జున్ను ఈనెల 13న చిక్కడపల్లి పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. అసంతరం తనవారం ఉదయం బెయిల్పై ఆయన్ని విడుదల చేశారు.

సంక్రాంతికి బీజేపీకి కొత్త అధ్యక్షుడు

రాష్ట్ర బీజేపీకి కొత్త అధ్యక్షుడు ఎవరన్న దానిపై పార్టీ వర్గాల్లో నెలకొన్న ఉత్సాహం త్యరలోనే తెరపడనుంది. పార్టీ జాతీయ నాయకత్వం.. సంక్రాంతి కల్లా రాష్ట్రానికి అధ్యక్షుడిని నియమించుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే అంతర్గత చర్చల్లో రోజుకో సీనియర్ నేత పేరు తెరపైకి వస్తున్నా.. ఎంపీగా ఉన్న బీసీ నేతకు ఎక్కువ అవకాశాలున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ఒకవేళ సమీకరణాలు మారితే మాత్రం అసూహ్యంగా కొత్త నేతకూ అవకాశం దక్కవచ్చని పార్టీ వర్గాలు అంటున్నాయి. కానీ, తెలంగాణలో ఈసారి ఎలాగైనా అధికారంలోకి రావాలన్న పట్టుదలతో ఉన్న బీజేపీ జాతీయ నాయకత్వం మదిలో ఏముందో రాష్ట్రంలోని కీలక నేతలకు సైతం అంతు చిక్కడంలేదు. అధికార పీఠమే అంతిమ లక్ష్యమని, ఇందుకోసం అనుసరించే పూహలలో వేసే ఎత్తగడలు మాత్రం అసూహ్యంగా ఉండబోతున్నాయని బీజేపీ ముఖ్యనేత ఒకరు తెలిపారు. 'పార్టీలో కొంతమంది సీనియర్ నేతల మధ్య అంతర్గత విభేదాలున్న మాట వాస్తవం. రాష్ట్ర పార్టీ వ్యవహారాలు నాలుగు స్తంభాలలాగా మారాయన్న విషయం అధినాయకత్వం దృష్టికి కూడా వెళ్లింది. మేం అధికారంలోకి రావాలంటే ముందు పార్టీలో సమన్వయం అవసరం. పార్టీ కొత్త అధ్యక్షుడికి ఈ సమర్థత కీలకం. ఇదే అంశాన్ని మా అధినాయకత్వానికి నివేదించాం' అని కీలక నేత ఒకరు వెల్లడించారు. ఈ నేపథ్యంలో అన్ని సవాళ్లను ఎదుర్కొని పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురాగలిగే నేతకే పట్టు కట్టబోతోందని చెప్పారు. కాగా, పోరాట పటిమ, సమన్వయం చేసుకునే సమర్థతతోపాటు పరుగును కూడా ప్రామాణికంగా తీసుకునే



అవకాశం ఎక్కువగా ఉందని మరో ముఖ్యనేత పేర్కొన్నారు. ఇందుకోసం ఇప్పటికే ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలతోపాటు పలువురు సీనియర్ నేతల నుంచి అభిప్రాయాలు తీసుకున్న పార్టీ అధ్యక్షుని.. తాజాగా మరోసారి కొంతమంది ముఖ్యుల నుంచి అభిప్రాయాలు తీసుకుంటూనే పార్టీవర్గాలు వెల్లడించాయి. బీసీ సీనియర్ నేతలకు కీలక పదవులు కట్టబెడుతున్న జాతీయ నాయకత్వం.. రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవిని ఓసీలకు కట్టబెట్టే అవకాశం లేకపోలేదన్న అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది. కానీ, బీజేపీ కొత్త అధ్యక్షుడు ఎంపీ.. బీసీ.. అనే సంకేతాలు అధినాయకత్వం నుంచి బద్దీనమై ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇదే వాస్తవమైతే.. ఈ కోటిలో ఎంపీలు ఈటల రాజేందర్, ధర్మపురి అల్యండ్ పేర్లు ప్రధానంగా చర్చకు రానున్నాయి. కాగా, తాను కూడా రోసులో ఉన్నట్లు అల్యండ్ రెండు రోజుల కిందట పరోక్షంగా సంకేతాలిచ్చారు. ఒకవేళ ఓసీలకు పట్టు గట్టాల్సి వస్తే.. పార్టీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు, మహాబూదీనగర్

ఎంపీ డీకే అరుణ, లేదా మెడక ఎంపీ రఘునందన్రావు పేర్లు తెరపైకి రావచ్చని తెలుస్తోంది. మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్. రాంచందర్ రావుకు సారథ్య బాధ్యతలు కట్టబెట్టే అవకాశాలూ లేకపోలేదని పార్టీవర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. అయితే, అధ్యక్ష నియామకం జాప్యమయ్యే అవకాశం ముందని, సంస్థాగత ఎన్నికల ప్రక్రియ అలసటపడుతుండడమే ఇందుకు కారణమని చెబుతున్నాయి. నిర్దేశించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం.. పోలింగ్ బూత్ నుంచి మండల, జిల్లా కమిటీల ఎన్నికలు ఈ నెల 25లోగా పూర్తికావాలి. కానీ, సభ్యత్వ సమయ ప్రక్రియ ఇంకా కొలిక్కి రాకపోవడంతో బూత్ కమిటీల ఎన్నికల్లో జాప్యం జరుగుతోంది. అవి పూర్తయితేనే మండల, జిల్లా కమిటీల ఎన్నికలు జరుగుతాయి.. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 50శాతం జిల్లాల కమిటీలు ఏర్పాటుయితేనే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి ఎన్నిక ఉంటుంది. అంటే, వచ్చేనెల రెండోవారంలోగా ఇది పూర్తికావచ్చని పార్టీ సీనియర్ నేత ఒకరు వివరించారు.



ఇకపై టీసాట్లో వ్యవసాయ ప్రసారాలు

పోటీ పటిష్టలు, ఉపాధికి సంబంధించిన కంటెంట్ను అందించే టీసాట్ ఇకపై వ్యవసాయ ప్రసారాలనూ అందిస్తుందని ఆ సంస్థ సీఈవో వెణుగోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. నిపుణ ఛానల్లో ప్రతి సోమ, శనివారాల్లో సాయంత్రం 4 నుంచి 5 గంటల వరకు ప్రసారాలుంటాయని తెలిపారు. మంగళవారం సా. 4 నుంచి 5 గంటల వరకు హాల్దికల్లో అంశాలు ప్రసారం చేస్తామన్నారు. వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు, అధికారులు, అనుభవజ్ఞులైన రైతులు సలహాలు ఇస్తారని పేర్కొన్నారు.



నష్టాల్లోనే మొదలు

స్టాక్ మార్కెట్లో నష్టాల్లో మొదలయ్యాయి. ఫెడ్ మిటింగ్, గోబల్ మార్కెట్ల నుంచి ప్రతికారం సంకేతాలు అందాయి. నిఫ్టీ 24,699 (-70), సెన్సెక్స్ 81,874 (-252) వద్ద ట్రేడవుతున్నాయి. రియల్టీ, కన్సూమర్ డ్యూరబుల్స్ సూచిలు లాభాల్లో ఉన్నాయి. బ్యాంకు, IT, ఆటో, మెటల్ షేర్లపై సెల్లెంగ్ ప్రజర్ నెలకొంది. INDUSIND, SRIRAM FIN, CIPLA, RIL, BAJAJ FIN టాప్ గెయినర్స్. JSW స్టీల్, TITAN, APOLLOHOSP, TCS టాప్ లూజర్స్.

4 ఏకెట్లు కోల్పోయిన టీమ్ ఇండియా

ఆస్ట్రేలియా, భారత్ మధ్య జరుగుతున్న టెస్ట్ టెస్టు మ్యాచ్ మరోసారి వర్షం కారణంగా నిలిచిపోయింది. వర్షం మొదలయ్యే సమయానికి టీమ్ ఇండియా 4 ఏకెట్లు కోల్పోయి 48 పరుగులు చేసింది. పంత్ ల పరుగులు చేసి కమిస్న్ బౌలింగ్లో వెనుదిరిగారు. క్రీజులో రాబహల్(30*), రోహిత్(1) ఉన్నారు. భారత్ ఇంకా 397 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది.



ప్రభుత్వంపై హాల్సీరావు ఫైర్

బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ పల్లెలు అదృతంగా తీర్చిదిద్దడానికే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాల్సీ రావు అన్నారు. పల్లె ప్రగతి, పట్టణ ప్రగతి కార్యక్రమం పెట్టి ప్రతి నెల గ్రామాలకు 275 కోట్లు పట్టణాలకు 150 కోట్లు ఇచ్చారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఈ ఏడాది కాలంలో పల్లె, పట్టణ ప్రగతి కింద ఒక్క రూపాయి కూడా గ్రామసంచాయితీలకు ఇవ్వడం లేదని విమర్శించారు. గ్రామసంచాయితీలను కాంగ్రెస్ సర్కార్ నిర్లక్ష్యం చేయడంతో తెలంగాణ పల్లెలకు పోతే చికన గున్నా వంటి వ్యాధులు వస్తాయని ఆమెలకా తన పొరుగులను హెచ్చరించే స్థాయికి



పరిస్థితి వెళ్లందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీనినిబట్టి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పనితీరు తెలిసిపోతున్నదని మండిపడ్డారు. ఆసెంట్ల ప్రతిఘటనలో భాగంగా సర్పంచలకు పెండింగ్ బిల్లులపై హాల్సీరావు ప్రశ్నలేవనెత్తారు. దీనికీగాను మంత్రి సత్యకాంత్ సర్పంచలకు చెల్లించాల్సిన బిల్లులు రూ.681

కోట్లు పెండింగ్లో ఉన్నాయని చెప్పారు. దీనిపై హాల్సీరావు మాట్లాడుతూ.. బడా కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు చెల్లొస్తున్నాను. కానీ చిన్న కాంట్రాక్టర్లకు సంవత్సరకాలం నుంచి 681 కోట్లు నిధులు ఇవ్వకుండా సర్పంచలు, ఎంపీటీసీలను ప్రభుత్వం గోస పెడుతున్నదని విమర్శించారు. చివరికి వారు గవర్నర్, మంత్రులను కలిసి మొరపెట్టుకున్నారని అయినా లాభం లేదని చలో ఆసెంట్లకి పిలుపునిస్తే వారిని అరెస్టు చేస్తున్నారని చెప్పారు. 'బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ పల్లెలు అదృతంగా కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తీర్చిదిద్దబడ్డాయి. పల్లె ప్రగతి, పట్టణ ప్రగతి కార్యక్రమం పెట్టి ప్రతి నెల గ్రామాలకు 275 కోట్లు, పట్టణాలకు 150 కోట్లు ఇచ్చారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఈ ఏడాది కాలంలో పల్లె, పట్టణ ప్రగతి కింద ఒక్క రూపాయి కూడా గ్రామసంచాయితీలకు ఇవ్వకపోవడంతో ఈ సమస్య వచ్చింది.

ఫ్రేకప్ వల్ల డిప్రెషన్ లోకి వెళ్లిపోయా

కెరీర్ ఆరంభంలో దక్షిణాదిలో ఓ వెలుగు వెలిగింది పంజాబీ భామ రాశీఖన్నా. 'థాంక్యూ' సినిమా తర్వాత టాలీవుడ్లో కాస్త బ్రేక్ తీసుకున్న ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం 'తెలుసు కదా' అనే చిత్రంలో నటిస్తున్నది. హిందీలో ఆమె నటించిన 'ది సబర్బన్ రిపోర్ట్' చిత్రం త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. గుజరాత్ గోర్గా రైలు దహనం సందర్భంలో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. ఈ సినిమా ప్రమోషన్లో తన వ్యక్తిగత జీవితం గురించి ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించింది రాశీఖన్నా. గతంలో తాను ప్రేమలో ఉన్నానని, అనుకోని కారణాల వల్ల బ్రేకప్ అయిందని తన విఫల ప్రేమను తలచుకొని భావోద్వేగానికి గురైంది. రాశీఖన్నా మాట్లాడుతూ 'నేను చాలా సున్నిత మనస్కురాలిని. కొన్నేళ్ల క్రిందట ఓ వ్యక్తిని గాఢంగా ప్రేమించాను. కానీ దురదృష్టవశాత్తు మేమిద్దరం విడిపోవాలి వచ్చింది. ఆ సమయంలో చాలా బాధపడ్డాను. కొన్ని నెలల పాటు డిప్రెషన్లోకి వెళ్లిపోయా. ఆ తర్వాత వై ర్యాన్ కూడగట్టుకొని కెరీర్ మీద దృష్టి పెట్టాను.

చరిత్ర సృష్టించిన కేన్ మామ

న్యూజిలాండ్ ఫ్లేయర్ కేన్ విలియమ్స్ సరికొత్త చరిత్ర సృష్టించారు. ఒకే వేదికపై టెస్టులో వరుసగా ఐదు సెంచులు చేసిన ఏకైక బ్యాటర్ గా నిలిచారు. ఇంగ్లండ్తో హామిల్న్ వేదికగా జరుగుతున్న మ్యాచులో ఈ ఘనత అందుకున్నారు. ఇప్పటివరకు విలియమ్స్ టెస్టులో 33 సెంచులు చేశారు.



